Uloha 1: Poéitani slov

Napiste program, ktery dostane jako argument ptikazové fadky jeden parametr: jméno
vstupniho souboru. Spocitejte kolik slov se nachéazi ve vstupnim souboru, a celkovy pocet
vypiste na standardni vystup.

Pokud program obdrzi Spatné mnozstvi argumentil, program vypiSe na standardni vystup
fetézec "Argument Error".V pfipadé, Ze vstupni soubor nejde oteviit (vstupni soubor
neexistuje, Spatné znaky v nazvu, nedostate¢na prava, apod.), nebo nastane chyba pfi ¢teni,
vypiSe program fetézec "File Error".

Pti zpracovani vstupu a vypisu Cetnosti je potieba dodrzet nasledujici pravidla:

e Zalomeni fadku, tabulator a mezera (tzn. '\n', '\t' a ' ') povaZujeme za bilé znaky,
vSe ostatni za znaky tisknutelné. Pro jednoduchost mate zaru¢eno, Ze znak "\r' v
textu neni.

e Zaslovo povazujeme libovolnou sekvenci nebilych znak, kterd je z obou stran
odd¢lena alespon jednim bilym znakem nebo zac¢atkem/koncem souboru.

o Standardni vystup se bude skladat z jediného fadku, na kterém bude napsano jedno
celé ¢islo urcujici pocet slov ve vstupnim souboru. Muzete predpokladat, ze slov ve
vstupnim souboru je méné€ nez 2 miliardy [2 000 000 000]).

Priklad 1:

$>program.exe plain.txt

Vstupni soubor plain. txt

If a train station is where the train stops, what is a work station?

std. vystup
14

Priklad 2:

$>program.exe

std. vystup

Argument Error

Uloha 2: Cetnosti slov

Napiste program, ktery dostane jako argument piikazové fadky jeden parametr: jméno
vstupniho souboru. Pro kazdé unikatni slovo, které se vyskytuje v textu vstupniho souboru
spocitejte a na standardni vystup vypiste jeho Cetnost.

Pokud program obdrzi Spatné mnozstvi argumentd, program vypise na standardni vystup
fetézec "Argument Error". V piipade, ze vstupni soubor nejde otevtit (vstupni soubor
neexistuje, Spatné znaky v nazvu, nedostatecnd prava, apod.), nebo nastane chyba pfi ¢teni,
vypisSe program fetézec "File Error".


http://d3s.mff.cuni.cz/~jiracek/res/cs1/plain.txt

Pfi zpracovani vstupu a vypisu Cetnosti je potieba dodrzet nasledujici pravidla:

e Zalomeni fadku, tabulator a mezera (tzn. '\n', '\t' a ' ') povazujeme za bilé znaky,
vSe ostatni za znaky tisknutelné. Pro jednoduchost mate zaruceno, ze znak "\r' v
textu nenti.

e Zaslovo povazujeme libovolnou sekvenci nebilych znak, ktera je z obou stran
odd¢lena alespon jednim bilym znakem nebo zacatkem/koncem souboru. Ménit smite
pouze bilé znaky, vSechna slova musi ziistat ptesné tak, jak jsou ve vstupnim souboru.

e Pro kazd¢ unikatni slovo, které se ve vstupnim souboru vyskytlo, bude na standardnim
vystupu uveden jeden tadek, ktery uvadi jeho Cetnost na vstupu (zalezi na velikosti
pismen, tedy napt. slova world a World jsou kazdé unikatnim slovem, a kazdé bude
mit tedy spocitanu svoji vlastni ¢etnost).

o Kazdy vystupni fadek s Cetnosti vypadé nasledujicim zptisobem:
slovo: &etnost
Kde s1ovo je slovo, kterého se fadek tyka; cetnost je celé kladné ¢islo udavajici jeho
cetnost (miiZzete predpoklddat, ze Zadné slovo se ve vstupnim souboru nevyskytuje
vice nez miliardkrat [1 000 000 000]).

e Vystupni seznam Cetnosti je setfidén podle slova, kterému Cetnost nalezi. B€Zné
metody .NETu, které slouzi k porovnani dvou fetézcti (napf. . CompareTo na
instancich fetézcl), resp. je vyuzivaji, produkuji spravné usporadani potiebné pro tuto
ulohu.

Vyse uvedena pravidla je tfeba dodrzet velmi disledné, protoze vystup vaseho programu bude
porovnan se vzorovym vystupem znak po znaku. Pokud je n pocet znakli na nejdelsim radku
ve vstupnim souboru, a m je soucet poctu vSech znakii v§ech unikatnich slov ve vstupnim
souboru, tak muzete predpokladat, ze mate k dispozici 0 (n + m) paméti.

Priklad 1:

$>program.exe plain.txt

Vstupni soubor plain. txt

If a train station is where the train stops, what is a work station?

std. vystup (viz counts. txt)

a: 2
If: 1
is: 2

station: 1
station?: 1
stops,: 1
the: 1

train: 2
what: 1
where: 1
work: 1
Priklad 2:
$>program.exe

std. vystup

Argument Error


http://d3s.mff.cuni.cz/~jiracek/res/cs1/plain.txt
http://d3s.mff.cuni.cz/~jiracek/res/cs1/counts.txt

